

周强在授予蒋青春同志荣誉称号表彰大会上强调

甘于奉献 勇于担当 维护社会公平正义

李纪恒讲话 任亚平等出席

本报2月23日讯 (记者 刘晓冬)2月23日上午,最高人民法院和自治区党委联合召开表彰大会,授予通辽市开鲁县人民法院法官蒋青春 全国模范法官 内蒙古自治区优秀共产党员 荣誉称号。最高人民法院党组书记、院长周强出席大会并讲话,强调全国法院广大法官要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢固树立“四个意识”,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,以蒋青春同志为榜样,坚持司法为民、公正司法,充分发挥司法职能作用,切实肩负起维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席大会并讲话,自治区政协主席任亚平出席大会。

蒋青春,中共党员,现任内蒙古自治区开鲁县人民法院审委会专职委员。他恪尽职守、无私奉献,30多年如一日扎根基层,坚守在边疆少数民族地区审判一线,所办案件无一超审限、无一错案、无一投诉、无一上访。他面对持枪行凶歹徒,挺身而出从容应对,成功解救被劫人质。他热爱审判事业,在身患癌症胃部全部切除之后,以常人难以想象的毅力坚守岗位,参与处理各类疑难复杂案件,组织评查案件1.2万余件。曾先后荣获全国优秀法官、自治区人民满意公务员等称号。

周强指出,党的十八大以来,内蒙古自治区各级法院深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实党中央、最高人民法院和自治区党委的工作部署,忠实履行宪法法律赋予的职责,各项工作取得显著进展,涌现出一大批公正为民的好法官、好干部,蒋青春同志是其中的杰出代表。蒋青春同志视群众为亲人,把为民司法当天职,用实际行动诠释



2月23日上午,出席最高人民法院和自治区党委联合召开的授予蒋青春同志荣誉称号表彰大会前,最高人民法院党组书记、院长周强,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒亲切会见蒋青春同志。 本报记者 袁永红 摄

了人民法官对党和人民的无限忠诚和热爱,展现了人民法官司法为民、公正司法的职业精神和时代风采。他的先进事迹朴实感人,平凡中见伟大,点滴中显精神,是新时期人民法院宝贵的精神财富,为全国法院干警树立了学习的榜样。

周强指出,今年我们党将召开举世瞩目的十九大,同时今年也是实施“十三

五”规划的重要一年,是推进供给侧结构性改革的深化之年,是深化司法体制改革的决战之年,人民法院各项任务艰巨繁重。面对新形势新任务,各级法院要认真组织开展向蒋青春同志学习活动,大力宣传和弘扬蒋青春同志先进事迹和崇高精神,进一步营造风清气正、干事创业的良好生态,激励广大干警奋力开拓

进取,锐意改革创新,扎实推进司法为民、公正司法,切实履行好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命。

周强强调,要旗帜鲜明讲政治,始终确保正确政治方向。蒋青春同志恪尽职守、忠诚履职,在人民群众生命安全受到威胁时挺身而出。 下转第2版

为何身患重病,却依然坚守岗位?蒋青春在接受本报记者采访时说:“因为这里有阳光。”

一束光,可以照亮一片大地。从事审判工作35年来,蒋青春心怀法治梦想、扎根基层工作,以实际行动生动诠释了一名共产党员对党和人民事业的无限忠诚,诠释了一名人民法官对社会主义法治建设的执着追求。他是新时期党员干部的优秀代表,是对党忠诚、个人干净、敢于担当的先进典型,是践行社会主义核心价值观的生动教材。

向蒋青春学习,就是要学习他心中有党、信念坚定的政治品格。入党20年来,蒋青春始终保持坚定的理想信念,牢记党员职责使命。如果每一名党员干部都像他那样,任何时候任何情况下都与党同心同德,牢固树立和不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,对党忠诚老实,为党分忧尽责,就能确保党中央各项决策部署在内蒙古落地生根、开花结果。

向蒋青春学习,就是要学习他心中有民、无私奉献的公仆情怀。蒋青春35年如一日默默坚守在基层法院,尽职尽责工作、任劳任怨服务,即使在重病手术之后,仍然参与调处矛盾纠纷,审判各类疑难案件。如果每一名党员干部都像他那样,始终把人民群众放在心中脑中,真诚倾听群众呼声,真实反映群众意愿,真情关心群众疾苦,就能让各族群众在共建共享中有更多获得感。

向蒋青春学习,就是要学习他心中有责、敬业进取的担当精神。蒋青春对审判事业满怀激情,对业务知识刻苦钻研,对案件审理一丝不苟,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。如果每一名党员干部都像他那样,兢兢业业地干好每一天、干好每一个月、干好每一年、干好每一件事,就能在拼搏奋斗中创造光辉业绩、书写精彩人生。

向蒋青春学习,就是要学习他心中有义、英勇无畏的凛然正气。蒋青春承办的1568个各类案件,无一错案,无一投诉,无一上访。面对歹徒的刀枪威胁,他用法律和睿智将群众解救出来。如果每一名党员干部都像他那样,以公心保证公平,用大义捍卫正义,就能为推动实现中华民族伟大复兴中国梦激扬真善美、汇聚正能量。

向蒋青春学习,就是要学习他心中有戒、清正廉洁的职业操守。蒋青春始终持有悖良心的事情不做、违反法律的事情不做、有损法官形象的事情不做,保持了人民法官的清风正气。如果每一名党员干部都像他那样,清清白白做人,干干净净做事,坦坦荡荡为官,就能以党员干部的良好作风带动形成良好的政风民风。

蒋青春的事迹给予我们启示:只要人人都甘当燃灯者,在工作实践中担当尽责、发光发热、贡献力量,就能齐心协力把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。

周强在我区调研时强调

坚定不移推进人民法院司法改革

李纪恒陪同调研



2月22日,最高人民法院党组书记、院长周强在自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒的陪同下,来到呼和浩特市中级人民法院诉讼服务中心调研。 本报记者 袁永红 摄

本报2月23日讯 (记者 刘晓冬)2月22日,最高人民法院党组书记、院长周强在我区调研时强调,要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实党中央、最高人民法院和自治区党委的工作部署,忠实履行宪法法律赋予的职责,各项工作取得显著进展,涌现出一大批公正为民的好法官、好干部,蒋青春同志是其中的杰出代表。蒋青春同志视群众为亲人,把为民司法当天职,用实际行动诠释

每一个司法案件中感受到公平正义的目标,为经济社会发展提供有力司法服务和保障,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

22日下午,周强一下飞机,就来到呼和浩特市中级人民法院,与自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒一起调研法院工作。走进宽敞明亮的诉讼服务大厅,一派繁忙有序的景象,周强、李纪恒和法官、当事人、律师等亲切交谈,询问感受、征求意见。在电子档案室,一位律师正在自助查询诉讼档案,有着

10余年执业经历的他对信息化带来的巨大变化感受深刻:“现在进行网上立案、电子查询,确实特别方便。希望法院信息化建设没有最好,只有更好!”周强表示,要继续坚定不移推进信息化建设,特别是要着力提升基层法院的信息化水平,让信息化带来的便利更多更好地惠及人民群众。在一台诉讼服务自助终端前,一位律师正在给法官视频留言。 下转第2版

李纪恒在会见第一届全区文明家庭代表和2016年度自治区三八红旗手标兵自治区三八红旗手自治区三八红旗集体代表时强调

关爱女性 珍爱家庭

让各族群众生活得更加幸福美好



2月23日下午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒在呼和浩特会见第一届全区文明家庭代表和2016年度自治区三八红旗手标兵、自治区三八红旗手、自治区三八红旗集体代表。 本报记者 袁永红 摄

本报2月23日讯 (记者 戴宏)2月23日下午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒在呼和浩特亲切会见第一届全区文明家庭代表和2016年度自治区三八红旗手标兵、自治区三八红旗手、自治区三八红旗集体代表,并发表重要讲话。他强调,要发挥好示范带动和榜样引领作用,为促进全区家庭文明建设和妇女事业发展不断作出新的更大贡献。

李纪恒代表自治区党委、政府,向受到表彰的文明家庭和三八红旗手标兵、三八红旗手、三八红旗集体,表示热烈的祝贺,致以崇高的敬意!

李纪恒指出,家庭是社会的细胞,重视家庭、重视亲情,是中华民族的传统美德。党的十八大以来,习近平总书记从全局和战略的高度,就家庭文明建设作出一系列重要论述,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对家庭文明建设的高度重视。 下转第2版